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Цель: Познакомить детей с правилами безопасного поведения на дороге.
Задачи:
Образовательные: 
Знакомить с правилами безопасного перехода через дорогу, учить распознавать сигналы светофора. Дать общее представление о способах передвижения людей и транспорта. Знакомить детей с основами безопасности, знакомить с разными правилами поведения на дороге Формировать умение не нарушать правила дорожного движения, гулять на улице только с родителями и под их присмотром. Обогащать словарный запас. 
Развивающие: 
Развивать умение ориентироваться в пространстве, логическое мышление.
Воспитательные:  
Дружеские взаимоотношения между детьми, доброжелательность, любознательность.
Методические приемы:
 Объяснения, художественное слово, подвижная игра, дидактические игры, вопросы, показ слайдов.
Словарная работа:
Транспорт, наземный, воздушный, водный, светофор.
Материал:
Игры, интерактивная доска, игрушка медведь.
Предварительная работа:
Беседы о правилах поведения на улице, рассматривание сюжетных картинок, плакатов, чтение стихов, загадывание загадок о транспорте, подвижные игры. Интегрируемые образовательные области:
 «Социально - коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое    развитие», «Художественно - эстетическое развитие», «Физическое развитие»
Планируемые результаты:
Дети владеют знаниями о безопасном поведении на дороге, узнают и распознают сигналы светофора, отвечают на вопросы, 













Ход образовательной деятельности
Воспитатель сообщает детям: «Сегодня к нам пришел Мишутка и принес собой коробку. Мишутка шел по лесу, шел, и коробку там нашел. Он коробку нам принес, и рассказал, что в коробке много интересных вещей. Мишка просит рассказать, что это. Давайте поможем мишке». 
Воспитатель достает первую круглую желтую коробку, в ней картинки с изображением видов транспорта, раскладывает картинки
 Воспитатель: Посмотрите, что вы видите?
 Дети: Разные машины.
 Воспитатель: Как можно их назвать одним словом
 Дети: Транспорт.
 Воспитатель: Как называются эти машины? 
 Дети: Автомобиль, автобус, троллейбус, трамвай, такси.
 Воспитатель: Этот транспорт ездит по дорогам, поэтому он называется наземным.
 А теперь назовите транспорт, который летает.
 Дети: Самолет, вертолет, воздушный шар.
 Воспитатель: Как передвигается этот транспорт?
 Дети: Летает.
 Воспитатель: Правильно, он летает в воздухе, его называют воздушным.   Посмотрите на этот транспорт, где он передвигается?
Дети: По воде.
 Воспитатель: Правильно, поэтому он называется - водный. Мы с вами рассмотрели картинки с изображением разных видов транспорта: наземный, водный, воздушный. 
                                        2. Игра «Назови правильно». 
 Воспитатель: Я показываю картинку, а вы называете, какой это вид транспорта.
 - Молодцы, вы правильно назвали все виды транспорта, думаю, что Мишутка тоже запомнил.
 Воспитатель достает круглую желтую коробку, в ней игра.
3.  Игра «Собери такую же машину».
Дети по образцу собирают машины из частей.
 Воспитатель: Какую машину ты собрал?
- Как называется эта машина?
 Дети: Автобус, троллейбус, автомобиль.
- Назови ее части.  
 Дети: Колеса, двери, кабина, окна.
 Воспитатель: Молодцы, ребята, Мишутке понравились ваши машины.                                             Берет круглую зеленую коробку, достает картинки
                   4. Рассматривание ситуаций: «Правила поведения на дороге»
Слайд № 1 
Воспитатель: Что мы видим на картинке?
Дети: Мальчик переходит дорогу.
Воспитатель: Правильно ли мальчик переходит дорогу?
Дети: Да, он идет по пешеходному переходу.
Воспитатель: Переходить дорогу надо только по пешеходному переходу.

Слайд № 2
Воспитатель: Что означает этот знак?
Дети: Подземный переход.
Воспитатель: Если рядом есть подземный переход, переходить дорогу надо по нему.
Слайд № 3
 Воспитатель: Правильно ли переходят дорогу бабушка и внучка?
Дети: Да. Горит зеленый сигнал светофора.
Воспитатель: Зеленый сигнал светофора означает, что дорогу переходить можно.
Слайд № 4
Воспитатель: Что делает мальчик?
Дети: Перебегает  дорогу там, где едут машины. 
Воспитатель: Нельзя перебегать дорогу перед движущейся машиной. 
Слайд № 5
Воспитатель: Можно играть на проезжей части дороги?
Дети: Нет, для игр есть игровая площадка.
Воспитатель: Нельзя играть на проезжей части дороги.  Это опасно

5. Вот какие у нас коробки.
 Воспитатель: Назовите, какого цвета эта коробка.
 Дети: Красная.
 Воспитатель: Какого цвета вторая коробка?
 Дети: Желтая.
 Воспитатель: И последняя коробка зеленая. На что это похоже?
 Дети: На светофор.
 Воспитатель: Правильно, это светофор. Светофор помогает пешеходам переходить улицу, водителям ехать по дороге. Светофор регулирует движение на дорогах.
[bookmark: _GoBack]Чтение стихотворения «Светофор» детьми
Светофор большой помощник,
Лучший друг для всех в пути.
Он всегда предупреждает
Цветом, можно ли идти.

Если свет зажегся красный,
Значит двигаться опасно.

Желтый свет предупрежденье, 
Жди сигнала для движения.

Зеленый свет говорит:
«Проходите, путь открыт».
6. Игра «Красный, желтый, зеленый»
В этой знакомой детям игре роль ведущего может выполнять ребенок, который усвоил правила игры. (Ведущий берет 3 карточки - сигналы светофора. Если ведущий поднимает зеленую карточку, дети шагают врассыпную по всей площадке; красную - стоят; желтую - хлопают в ладоши).
Воспитатель: Мишутке понравилась эта игра, он научит своих друзей в лесу играть в эту игру. А теперь ему пора уходить в лес.
7. «Лабиринт».
Воспитатель: Поможем Мишутке добраться до дома по лабиринту.
- Это наш детский сад.
- Перейти через дорогу надо по пешеходному переходу.
- Затем надо идти по тротуару.
- Снова перейти дорогу возле светофора, надо идти прямо до магазина, затем поворот, дальше идти прямо, доходишь до моста, идешь по мосту прямо и так дойдешь до леса.
Воспитатель: Ребята, вы правильно рассказали Мишутке о транспорте. 
- Давайте вспомним, какие бывают машины? 
 - Что означают сигналы светофора?
Теперь вы знаете правила поведения на дороге. Вы смогли правильно рассказать Мишутке, как добраться ему до дома.
 Мишутка благодарит детей за помощь, дарит детям зеленые шары, так как дети запомнили, на какой сигнал светофора нужно переходить дорогу, и уходит.







